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Τύποι cookies και παρόμοιες τεχνολογίες

Cookies

Τα cookies είναι μικρά τμήματα κειμένου που αποστέλλονται ως αρχεία στον υπολογιστή σας ή στην κινητή συσκευή σας όταν
επισκέπτεστε τις περισσότερες ιστοσελίδες. Τα cookies μπορούν να παραδίδονται από εμάς (πρωτεύοντα cookies) ή να
παραδίδονται από κάποιον τρίτο συνεργάτη ή προμηθευτή (cookies τρίτων μερών). Τα cookies είναι είτε cookies περιόδου
λειτουργίας είτε μόνιμα cookies. Τα cookies περιόδου λειτουργίας επιτρέπουν στις ιστοσελίδες να αναγνωρίζουν και να συνδέουν
τις ενέργειες ενός χρήστη κατά τη διάρκεια μιας περιόδου λειτουργίας περιήγησης και λήγουν στο τέλος κάθε περιόδου
λειτουργίας. Τα μόνιμα cookies μάς βοηθούν να σας αναγνωρίζουμε ως υφιστάμενο χρήστη, ενώ αυτά τα cookies
αποθηκεύονται στο σύστημα ή στη συσκευή σας έως ότου λήξουν, μολονότι μπορείτε να τα διαγράψετε πριν από την
ημερομηνία λήξης.

Άλλες παρόμοιες τεχνολογίες

·       Τα web beacon, gif και διαφανή gif είναι μικροσκοπικά γραφικά, το καθένα από αυτά με ένα μοναδικό αναγνωριστικό, τα
οποία ενσωματώνονται αόρατα σε ιστότοπους και email. Τα web beacon μάς επιτρέπουν να γνωρίζουμε αν μια συγκεκριμένη
σελίδα έλαβε επισκέψεις ή αν τα διαφημιστικά πλαίσια στους ιστότοπούς μας και σε άλλους ιστότοπους είναι αποτελεσματικά.
Χρησιμοποιούμε, επίσης, web beacon στα email μας που βασίζονται σε HTML, ώστε να γνωρίζουμε αν οι παραλήπτες άνοιξαν
τα email, κάτι που μας βοηθάει να μετρήσουμε την αποτελεσματικότητα ορισμένων μορφών επικοινωνίας, προσφορών και
καμπανιών μάρκετινγκ.

·       Οι ειδοποιήσεις βάσει εγγύτητας στέλνουν σήματα μονής κατεύθυνσης σε πολύ μικρές αποστάσεις, για να
επικοινωνήσουν με συσχετισμένες εφαρμογές για κινητές συσκευές που είναι εγκατεστημένες στο τηλέφωνό σας. Για
παράδειγμα, μπορούν να σας ειδοποιήσουν σχετικά με εμπειρίες που σχετίζονται με το ταξίδι σας, καθώς και να σας
ενημερώσουν για σχετικές ευκαιρίες ή προσφορές. Οι ειδοποιήσεις επικοινωνούν με τη συσκευή σας μόνο όταν βρίσκεστε πολύ
κοντά και μόνο εφόσον έχετε δώσει τη συναίνεσή σας στα πλαίσια της σχετικής εφαρμογής για κινητές συσκευές.

·       Τα pixel είναι μικρά στοιχεία που είναι ενσωματωμένα σε μια ιστοσελίδα και δεν είναι ορατά στον χρήστη. Χρησιμοποιούμε
τα pixel για να παραδίδουμε cookies στον υπολογιστή σας, να διευκολύνουμε τη διαδικασία σύνδεσης, να παρακολουθούμε τη
δραστηριότητα στους ιστότοπούς μας και να προβάλλουμε online διαφημίσεις.

·       Οι ετικέτες είναι μικρά τμήματα κώδικα HTML που ενημερώνουν τον πλοηγό ίντερνετ που χρησιμοποιείτε να ζητήσει
συγκεκριμένο περιεχόμενο που δημιουργείται από έναν διακομιστή διαφημίσεων. Χρησιμοποιούμε ετικέτες για να σας
εμφανίζουμε συναφείς διαφημίσεις και προσφορές.

·       Οι δέσμες ενεργειών είναι τμήματα κώδικα JavaScript που ενεργοποιούνται αυτόματα κατά τη φόρτωση συγκεκριμένων
ιστοσελίδων, για να διαπιστώσουν εάν οι χρήστες προβάλλουν συσχετισμένες διαφημίσεις.

·       Τα στοιχεία τοπικής αποθήκευσης, όπως το HTML 5, χρησιμοποιούνται για την αποθήκευση περιεχομένου και
προτιμήσεων. Τα τρίτα μέρη με τα οποία συνεργαζόμαστε για την παροχή ορισμένων λειτουργιών στον ιστότοπό μας και την
προβολή διαφημίσεων με βάση τη δραστηριότητα περιήγησής σας στον ιστό χρησιμοποιούν στοιχεία τοπικής αποθήκευσης για
τη συλλογή και την αποθήκευση πληροφοριών.

·       Τα Software Development Kit («SDK»), δηλαδή τα Κιτ ανάπτυξης λογισμικού, είναι ένα σύνολο εργαλείων και στοιχείων
λογισμικού που είναι ενσωματωμένα στις εφαρμογές μας για κινητές συσκευές. Χρησιμοποιούμε SDK για τη συλλογή και την
κοινοποίηση πληροφοριών σχετικά με τις συσκευές των χρηστών, την παρακολούθηση συμβάντων και την ανάλυση της
δραστηριότητας εντός των εφαρμογών μας και τη δημιουργία μοναδικών αναγνωριστικών.

Όλες οι τεχνολογίες που περιγράφονται παραπάνω θα αναφέρονται συλλογικά στην παρούσα Δήλωση για τα cookies ως
«cookies».

Χρήση cookies από το Expedia Group

Στο Expedia Group, χρησιμοποιούμε cookies για διάφορους λόγους, μεταξύ άλλων:

Για να μας βοηθούν στη βελτίωση της εμπειρίας σας όταν επισκέπτεστε τις ιστοσελίδες μας
Για τη διεκπεραίωση συναλλαγών και διασφάλιση της προβλεπόμενης απόδοσης των ιστοσελίδων μας
Για την απομνημόνευση των προτιμήσεών σας, όπως τη γλώσσα, την περιοχή ή το νόμισμα
Για την παροχή συναφών διαφημίσεων σε εσάς και την ανάλυση της απόδοσης των διαφημίσεων
Για τη δυνατότητα να επιστρέφετε σε προηγούμενες αναζητήσεις ταξιδιών
Για τον προσδιορισμό σφαλμάτων στις ιστοσελίδες μας
Για να βοηθούν στην προστασία δεδομένων και τον δυνητικό εντοπισμό και διερεύνηση κακόβουλης δραστηριότητας ή
δραστηριότητας που σχετίζεται με απάτη
Για να βοηθούν στην κατανόηση της επισκεψιμότητας στην ιστοσελίδα μας, συμπεριλαμβανομένων της ώρας και της
ημερομηνίας της επίσκεψης, της ώρας και της ημερομηνίας της τελευταίας επίσκεψης και άλλων πληροφοριών
Για την ανάλυση της απόδοσης των ιστοσελίδων μας

Τύποι πληροφοριών που συλλέγονται από τα cookies



Οι τύποι πληροφοριών που συλλέγουμε μέσω των cookies περιλαμβάνουν:

Διεύθυνση IP
Αναγνωριστικό συσκευής
Σελίδες που προβλήθηκαν
Τύπο πλοηγού ίντερνετ
Πληροφορίες περιήγησης
Λειτουργικό σύστημα
Πάροχο υπηρεσιών ίντερνετ
Εάν ανταποκριθήκατε σε μια διαφήμιση ή αλληλεπιδράσατε με αυτήν
Σύνδεσμοι ή διευθύνσεις URL αναφοράς ή παραπομπής
Λειτουργίες που χρησιμοποιήθηκαν και δραστηριότητες που εκτελέστηκαν στις ιστοσελίδες και τις εφαρμογές μας

Ανατρέξτε στην ενότητα «Κατηγορίες προσωπικών δεδομένων και γιατί τα συλλέγουμε και τα χρησιμοποιούμε» στη Δήλωση
ιδιωτικού απορρήτου μας για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους τύπους των πληροφοριών που συλλέγονται αυτόματα.

Τύποι και λειτουργίες cookies

Απαραίτητα cookies

Ορισμένα cookies απαιτούνται ή είναι «απαραίτητα» και πρέπει να είναι ενεργοποιημένα για να λειτουργήσει ο ιστότοπος και η
εφαρμογή μας. Παραδείγματα αυτής της λειτουργικότητας περιλαμβάνουν τη δυνατότητά σας να πλοηγείστε στους ιστότοπούς
μας και τη δυνατότητά μας να αναγνωρίζουμε τους χρήστες που επιστρέφουν, έτσι ώστε ενέργειες όπως η σύνδεση και η
διαχείριση των κρατήσεών σας να είναι ασφαλείς. Δεν είναι δυνατή η άρνηση των απαραίτητων cookies.

Άλλοι τύποι cookies

Χρησιμοποιούμε επίσης άλλους τύπους cookies, για να σας προσφέρουμε μια πιο χρήσιμη και ελκυστική ιστοσελίδα:

Cookies λειτουργικότητας.  Αυτά τα cookies επιτρέπουν στον ιστότοπο και τις εφαρμογές μας να θυμούνται τις
προτιμήσεις σας, όπως προτιμώμενη γλώσσα, ρυθμίσεις, περιεχόμενο καλαθιού αγορών και προηγούμενες αναζητήσεις.
Χρησιμοποιούμε αυτά τα cookies για να βελτιώσουμε και να εξατομικεύσουμε την εμπειρία σας στους ιστότοπούς μας.
Cookies απόδοσης. Αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται για τον εντοπισμό και τη συλλογή πληροφοριών σχετικά με το
πώς οι χρήστες χρησιμοποιούν τον ιστότοπο ή τις εφαρμογές μας, προκειμένου να μετρηθεί και να βελτιωθεί η συνολική
απόδοση των ιστότοπών μας. Τα cookies απόδοσης μάς επιτρέπουν να παρακολουθούμε (συνολικά) πώς οι επισκέπτες
χρησιμοποιούν τους ιστότοπούς μας, συμπεριλαμβανομένων λεπτομερειών σχετικά με τον χρόνο που αφιερώνουν οι
επισκέπτες σε κάθε σελίδα του ιστότοπού μας, τον αριθμό των κλικ που γίνονται σε μια δεδομένη σελίδα, τις λέξεις
αναζήτησης που χρησιμοποιούνται, καθώς και τις κινήσεις του ποντικιού και τη δραστηριότητα κύλισης των χρηστών. Οι
συλλεγόμενες πληροφορίες χρησιμοποιούνται από εμάς για να καθορίσουμε την αποτελεσματικότητα της διαφήμισής
μας, να εντοπίσουμε τεχνικά ζητήματα του ιστότοπου και να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας, συμπεριλαμβανομένης της
εμπειρίας σας.

Για σκοπούς ανάλυσης, οι πάροχοι υπηρεσιών τρίτου μέρους που χρησιμοποιούμε μπορεί να χρησιμοποιούν cookies για την
παροχή των υπηρεσιών τους και να συνδυάζουν τις πληροφορίες που συλλέγουν σχετικά με εσάς στους ιστότοπούς μας με
άλλες πληροφορίες που έχουν συλλέξει. Η παρούσα Δήλωση για τα cookies δεν καλύπτει τη χρήση των πληροφοριών σας από
τα εν λόγω τρίτα μέρη.

Cookies στόχευσης.  Το Expedia Group και οι έμπιστοι τρίτοι συνεργάτες μας χρησιμοποιούν αυτά τα cookies για να
δημιουργήσουν ένα εξατομικευμένο προφίλ και να σας δείχνουν πιο σχετικές διαφημίσεις, οι οποίες βασίζονται στα
ενδιαφέροντά σας. Οι πληροφορίες συλλέγονται μέσω της αλληλεπίδρασής σας με τον ιστότοπό μας, των διαφημίσεων
τρίτων στους ιστότοπούς μας, των διαφημίσεών μας στους ιστότοπούς τους και των ήδη υπαρχόντων cookies από
υπάρχοντες ιστότοπους στον υπολογιστή σας. Αυτά τα cookies μπορεί να χρησιμοποιηθούν για τον περιορισμό του
αριθμού των φορών που βλέπετε μια διαφήμιση, τη μέτρηση της αποτελεσματικότητας μιας διαφημιστικής καμπάνιας και
την προβολή εξατομικευμένου περιεχομένου. Δεν έχουμε πρόσβαση στα cookies που συλλέγουν τρίτοι συνεργάτες μας,
ενώ οι πρακτικές αυτών των τρίτων συνεργατών σχετικά με τις πληροφορίες δεν καλύπτονται από την παρούσα Δήλωση
για τα cookies. Η απόρριψη αυτών των cookies θα έχει ως αποτέλεσμα λιγότερο στοχευμένες διαφημίσεις.

Οι επιλογές σας σχετικά με τα στοιχεία σας

Μπορείτε να επιλέξετε να μη λαμβάνετε εξατομικευμένα online διαφημιστικά μηνύματα σε αυτήν την ιστοσελίδα και σε άλλες
ιστοσελίδες και να μάθετε περισσότερα για τη δυνατότητα να επιλέξετε να μη χρησιμοποιούνται τα στοιχεία σας για
εξατομικευμένες διαφημίσεις, μεταβαίνοντας σε μία από τις παρακάτω ιστοσελίδες:

Για τον ΕΟΧ, την Ελβετία και το Ηνωμένο Βασίλειο:  http://www.youronlinechoices.eu/
Για τον Καναδά:  http://youradchoices.ca/choices/
Για τις ΗΠΑ και τον υπόλοιπο κόσμο:

http://www.aboutads.info/choices/
http://optout.networkadvertising.org/

Για να μη λαμβάνετε στοχευμένες διαφημίσεις από εμάς και όλες τις εταιρείες που συμμετέχουν στο οικοσύστημα Unified
ID:

Για τις ΗΠΑ (UID2): https://www.transparentadvertising.com
Για την ΕΕ (EUID): https://www.transparentadvertising.eu/

https://www.vrbo.com/el-gr/lp/b/privacy-policy
https://www.vrbo.com/el-gr/lp/b/privacy-policy
http://www.aboutads.info/choices/
https://www.transparentadvertising.com/
https://www.transparentadvertising.eu/


Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι, εάν επιλέξετε να μη λαμβάνετε εξατομικευμένες διαφημίσεις, θα εξακολουθήσετε να βλέπετε
online διαφημίσεις αλλά θα είναι γενικού περιεχομένου και λιγότερο συναφείς με τα ενδιαφέροντά σας.

Ορισμένοι από τους συνεργάτες διαφημίσεών μας είναι μέλη της ένωσης Network Advertising Initiative, η οποία προσφέρει μια
ενιαία τοποθεσία για την άρνηση συμμετοχής στη στόχευση διαφημίσεων από τις εταιρείες-μέλη. Για να μάθετε περισσότερα,
κάντε κλικ εδώ(Your Ad Choices) και εδώ(How to opt out).

Πώς μπορείτε να διαχειριστείτε τα cookies σας;

Μπορείτε να ορίσετε ή να τροποποιήσετε τις ρυθμίσεις ελέγχου του πλοηγού ίντερνετ που χρησιμοποιείτε και να αποδέχεστε ή
να απορρίπτετε cookies όποτε θέλετε, μεταξύ άλλων, κάνοντας κλικ στην επιλογή «Μπορείτε να διαχειριστείτε τις προτιμήσεις
σας ανά πάσα στιγμή» στο κάτω μέρος αυτής της Δήλωσης για τα cookies. Υπενθυμίζουμε ότι, αν απορρίψετε τα cookies, είναι
πιθανό να έχετε περιορισμένη πρόσβαση σε ορισμένες λειτουργίες και περιοχές του ιστότοπού μας.

Σήματα «Χωρίς παρακολούθηση» (Do-Not-Track) και παρόμοιοι μηχανισμοί.

Ορισμένοι νόμοι περί προστασίας των δεδομένων παρέχουν στους καταναλωτές τη δυνατότητα να εξαιρεθούν από την
κοινοποίηση στοιχείων μέσω σημάτων «χωρίς παρακολούθηση» (do-not-track) που μεταδίδονται από πλοηγούς ίντερνετ σε
έναν ιστότοπο ή μέσω άλλων καθολικών μηχανισμών εξαίρεσης (συμπεριλαμβανομένης της λειτουργίας καθολικού ελέγχου
απορρήτου ή Global Privacy Control – GPC). Επί του παρόντος, λαμβάνουμε μέτρα ως απόκριση σε αυτά τα σήματα, εφόσον τα
εν λόγω σήματα έχουν εγκριθεί από σχετική αρχή σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας των δεδομένων.

Επικοινωνία

Εάν έχετε οποιαδήποτε απορία ή προβληματισμό σχετικά με την από μέρους μας χρήση των προσωπικών δεδομένων σας ή
εάν θέλετε να μας υποβάλετε κάποια ερώτηση σχετικά με τις πρακτικές μας ως προς τη διαχείριση των προσωπικών
δεδομένων, καθώς και να ασκήσετε τα δικαιώματά σας στην πρόσβαση, τη διόρθωση ή την υποβολή αιτήματος διαγραφής των
προσωπικών δεδομένων σας, επικοινωνήστε μαζί μας μέσω της ενότητας «Ιδιωτικό απόρρητο» εδώ. Για μια λίστα με τις κύριες
ιστοσελίδες του Expedia Group, κάντε κλικ εδώ.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων (και των από κοινού υπευθύνων
επεξεργασίας δεδομένων, κατά περίπτωση) ή/και τον αντιπρόσωπο της ΕΕ για τα προσωπικά δεδομένα που επεξεργαζόμαστε,
κάντε κλικ εδώ.

Ενημερώσεις στη Δήλωση

Ενδέχεται να προβούμε σε αλλαγές στην παρούσα Δήλωση, ενημερώνοντάς την ανά πάσα στιγμή για διάφορους λόγους,
μεταξύ άλλων για να τη βελτιώσουμε και να την καταστήσουμε σαφέστερη ή ευκολότερα κατανοητή ή ως απόκριση σε
τροποποιήσεις στη νομοθεσία ή σε τεχνικές ή επιχειρηματικές εξελίξεις. Εάν προτείνουμε να προβούμε σε αλλαγές που θα
επηρεάσουν ουσιωδώς τα δικαιώματα ή τις υποχρεώσεις σας, θα σας ειδοποιήσουμε εύλογα εκ των προτέρων για τις αλλαγές
αυτές, εκτός εάν οι αλλαγές απαιτούνται επειγόντως από τις ισχύουσες απαιτήσεις ασφαλείας ή νομικές απαιτήσεις. Μπορείτε να
δείτε πότε ενημερώθηκε τελευταία φορά η παρούσα Δήλωση για τα cookies, ελέγχοντας την ημερομηνία «τελευταία
ενημέρωση», που εμφανίζεται στην αρχή της παρούσας Δήλωσης.

Για πληροφορίες σχετικά με προηγούμενες ενημερώσεις, επικοινωνήστε μαζί μας εδώ.

http://optout.aboutads.info/?c=2&lang=EN
http://optout.networkadvertising.org/
https://www.vrbo.com/el-gr/helpcenter
https://expediagroup.com/travel-with-us/default.aspx
https://legal.expediagroup.com/privacy/privacy-and-cookies-statements/data-controllers-and-representatives
https://www.vrbo.com/el-gr/helpcenter

